



最新消息

2022/07/14

伯明罕世運會女壘隊漂亮奪下銅牌，合球隊首戰拿下勝利



伯明罕世界運動會女壘隊勇奪銅牌

中華女壘隊美國時間7月13日在伯明罕世運會銅牌戰對上強敵澳洲隊，派出新生代投手柯夏愛先發，表現威風八面，徹底壓制對手打擊投出完封勝，打線則火力全開，全場敲出11支安打，終場以6：0擊敗對手，漂亮拿下銅牌。

中華隊此役奪勝，投出完封勝的柯夏愛選手，不但有效壓制對手打線，更有隊友精彩守備配合，是摘銅關鍵角色；另打線也轟垮澳洲防線，分別在第一、二、四、五局打下分數，副隊長林鳳珍三打數兩安打並打下兩分打點，張嘉芸選手也繳出三安猛打賞，都為勝利做出貢獻。

韓幸霖教練稱讚球員本場表現可圈可點，「在打擊部分都有串聯，戰術執行也有做到位，所以幾乎每一局都能攻下分數，澳洲隊打者也遭柯夏愛壓制無法得分。」中華隊多次與澳洲隊交手，因為十分熟悉，賽前也透過情蒐小組的幫忙，讓投捕組合能針對澳洲選手打擊特性進行配球。

女壘國家隊在籌組完成之後，因疫情影響近兩年沒有國際賽，移訓計畫也無法成行，透過企業聯賽與日常訓練維持狀態，如今終於登上世運會舞臺，也打出精彩好球，最終拿下銅牌，韓幸霖認為這面獎牌就是告訴大家，中華隊的年輕選手，未來會越來越好，期許將來能戰勝強敵。

韓幸霖強調，回國後會針對這次比賽、移地訓練的不足進行調整，下一個目標將鎖定杭州亞運，她說：「被嘲笑夢想才是夢想，我們會努力去完成，即便短期達不到，但我們正往這個方向走，我們年輕一代球員的未來值得期待。」

其他賽程方面，合球隊今首度亮相，面對捷克隊，儘管對手一路進逼，但球員適時穩住陣腳，第四節打出5：2攻勢甩開對手糾纏，終場以21：17擊敗對手，首場比賽就打下勝利，美國時間7月14日將出戰強敵荷蘭隊。中華隊此次與荷蘭、捷克、葡萄牙分在A組，分組前兩名晉級四強，並與B組前兩名進行交叉準決賽，勝隊將晉級金牌戰。

相關連結

[體育署官網](#) [2022年第11屆世界運動會官網](#)

轉播單位

[愛爾達Facebook](#) [愛爾達Youtube](#) [公視Facebook](#)

教育部體育署版權所有

服務電話：02-8771-1800

地址：104703臺北市中山區朱崙街20號